

СОГЛАСОВАНО
Заместитель Руководителя
Россельхознадзора

(подпись, ФИО)

30 ИЮЛ 2024

(дата принятия решения)

ИНСТРУКЦИЯ
по применению кормовой добавки
«КритиСтоп»

I. Общие сведения

Регистрационный номер: **РФ - КД - 00806**

Торговое наименование кормовой добавки: «КритиСтоп» («CritiStop»)

Форма кормовой добавки, соответствующая способу ее применения и обеспечивающая достижение необходимого эффекта от применения кормовой добавки: паста.

Наименования, количественный и качественный составы действующих и вспомогательных веществ, входящих в состав кормовой добавки:

В 1 л содержатся действующие вещества: L-глутамин 1,6-2,4 г, живая культура бактерий *Enterococcus faecium* (4b1707) не менее $3,9 \times 10^6$ КОЕ/мл, диосметит 320,0-480,0 г; вспомогательные вещества: высушенные внешние клеточные стенки инактивированных дрожжей *Saccharomyces cerevisiae* 40,0-60,0 г, натрия хлорид 24,0-36,0 г, магния хлорид 4,8-7,2 г, калия хлорид 4,8-7,2 г, декстрозы моногидрат 128,0-192,0 г, краситель «Карамельный колер» 24,0-36,0 мл, ароматизатор «Шоколад-карамель» 0,4-0,6 мл, меласса 40,0-60,0 г, глицерин 174,72-262,08 мл, вода очищенная – до 1 л.

Характеристики кормовой добавки и показатели ее безопасности:

Содержание глутаминовой кислоты 1,6-2,4 г/л, содержание живой культуры бактерий *Enterococcus faecium* не менее $3,9 \times 10^6$ КОЕ/мл, адсорбционная активность по йоду 10-40 г/л.

Указание объема или массы кормовой добавки (в зависимости от формы кормовой добавки) в упаковке:

По 15 мл, 30 мл, 60 мл в полимерных шприцах.

На единице упаковки размещаются: торговое наименование кормовой добавки, регистрационный номер, наименование и адрес организации-производителя, назначение, состав, объем фасовки, дата производства, номер партии, срок годности и условия хранения.

Каждая единица упаковки снабжается инструкцией по применению кормовой добавки.

Описание внешнего вида кормовой добавки:

Паста от светло-коричневого до темно-коричневого цвета.

Срок годности кормовой добавки:

36 месяцев с даты производства.

После вскрытия упаковки хранить в аналогичных условиях не более 12 месяцев.

Не использовать по истечении срока годности.

Условия хранения кормовой добавки:

Хранить в закрытой упаковке производителя в защищенном от прямых солнечных лучей месте при температуре от 0 °C до 25 °C и относительной влажности не более 65 %.

Хранить в местах, недоступных для детей.

II. Информация о биологических свойствах кормовой добавки

Биологические свойства кормовой добавки обусловлены входящими в состав компонентами. L-глутамин играет важную роль в восстановлении слизистой поврежденного кишечника, препятствует возникновению диареи. Способствует укреплению иммунитета, снижению конверсии корма. Живая культура бактерий *Enterococcus faecium* является антагонистом условно-патогенной микрофлоры желудочно-кишечного тракта животных. Вытесняя патогенную микрофлору, способствуют нормализации микрофлоры кишечника, что препятствует развитию дисбактериоза после антибиотикотерапии, смены кормов, при стрессовых ситуациях, гормональной терапии, применении противопаразитарных препаратов. Диосмектит оказывает адсорбирующее действие. Обладает селективными сорбционными свойствами, которые объясняются его дискоидно-кристаллической структурой.

Кормовая добавка помогает восстанавливать нормальную микрофлору кишечника, предотвращает пищеварительные расстройства при стрессовых состояниях, повышает сохранность животных в период вакцинации и длительной транспортировки.

III. Порядок и условия применения кормовой добавки

Назначение:

Для нормализации процессов пищеварения у кошек и собак.

Показания для применения:

Оптимизация пищеварения, нормализация роста и развития молодняка, поддержание организма животных в постvakцинальный период, улучшение аппетита, улучшение работы желудочно-кишечного тракта.

Противопоказания для применения:

Не установлены.

Возможные побочные действия:

Побочных действий при применении кормовой добавки в соответствии с инструкцией по применению не выявлено. Возможна индивидуальная непереносимость компонентов добавки.

Взаимодействие с другими кормовыми добавками, кормами и лекарственными препаратами для ветеринарного применения:

При введении кормовой добавки в корм, содержащий лекарственные препараты для ветеринарного применения, возможно снижение эффективности таких лекарственных препаратов в связи с наличием у кормовой добавки адсорбционных свойств.

Меры предосторожности при применении кормовой добавки:

При работе с кормовой добавкой необходимо соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с кормовыми добавками.

Режим дозирования:

Кошкам (котята, взрослые кошки) – 0,4 мл на кг веса;

Собакам (щенки, взрослые собаки) – 0,3 мл на кг веса.

Способы применения:

Кормовую добавку применяют индивидуально перорально на корень языка (2 раза в день).

На небольшой вес животного допускается разведение с водой.

Продолжительность применения:

3 дня.

Сроки возможного использования продукции животного происхождения после применения кормовой добавки:

Не применимо.

IV. Информация о разработчике и производителе кормовой добавки

Наименование и адрес в пределах места нахождения юридического лица-разработчика:
«CF Pharma Ltd», 73B, Hebron Industrial Estate, Kilkenny, Ireland (Ирландия).

Наименование и адрес в пределах места нахождения юридического лица-производителя:
«CF Pharma Ltd», 73B, Hebron Industrial Estate, Kilkenny, Ireland (Ирландия).

Наименования и адреса производственных площадок производителя:
«CF Pharma Ltd», 73B, Hebron Industrial Estate, Kilkenny, Ireland (Ирландия).

Регистрационный номер свидетельства о государственной регистрации генно-инженерно-модифицированного организма, предназначенного для выпуска в окружающую среду (для кормовых добавок, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов или содержащих такие организмы):

Кормовая добавка «КритиСтоп» не содержит генно-инженерно-модифицированные организмы